**Kategorija:** Ulja za Masažu

## Ulje za masažu sa ukusom jagode 150ml

**Šifra proizvoda:** JOYD014314

Cena: 2290 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte neodoljive čari nezaboravnih noći uz naše posebno formulirano **ulje za masažu sa ukusom jagode**, koje će uneti novu dimenziju u vaše trenutke bliskosti. Zamislite savršen trenutak, opuštajuća masaža koja vam prija, greje vas i oslobađa od napetosti hladnih dana. Sa našim WARMup strawberry uljem, nikada više nećete doživeti dosadne i hladne večeri koje kvare svaku intimu.

Ovaj luksuzni dodatak namenjen je svima koji žele da oplemene svoj intimni život. Prvih naznaka ovog proizvoda je ocharavajući miris jagode koji momentalno budi čula i otvara vrata strasti. Ali prava magija dolazi s trenutnim grejućim efektom koji opušta mišiće i stvara neodoljiv osećaj udobnosti. Idealno za parove koji žele da zavedu i dodatno začine svoje trenutke bliskosti, ovo **ulje** postaje neizostavni deo svake romantične večeri.

Bez brige o neželjenim mrljama, jer je naše **ulje** vodotopivo i ne sadrži masnoće ni šećer. Ovo ga čini savršenim izborom za sve koji vode računa o sebi i svojoj okolini. Potpuno vegansko i dermatološki testirano, naše **ulje** je savršeno čak i za najosetljiviju kožu. Prihvatite trenutke uživanja bez brige i straha.

Naša flašica sadrži 150 ml **ulja** koje je lako za upotrebu i savršeno za duže seanse masaže. S težinom od 0.22 kg, brend Joydivision se pobrinuo za vrhunski kvalitet koji dolazi u svakoj bočici. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek započinjete svoje putovanje u svet senzualnosti, ovo **ulje** će vas odvesti na potpuno novo putovanje.

Kreirajte nezaboravne trenutke zajedno, obavestite se jedni drugima na strast i nežnost. Naručite svoje **ulje za masažu sa ukusom jagode** i dozvolite sebi luksuz koji zaslužujete. Sa samo nekoliko klikova, ovaj izvanredni proizvod može postati deo vašeg svakodnevnog uživanja.

Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala iz sexy shop industrije, a naš fokus je na kvalitetu i diskretnosti. Sve što naručite biće isporučeno na vašu adresu u diskretnom pakovanju, bez potrebe da brinete o privatnosti. Zakoračite u svet gde strast i nežnost idu ruku pod ruku, i omogućite sebi i svom partneru trenutke koji će se pamtiti.

Uhvati trenutak! Dodajte ovaj fantastičan proizvod u svoju korpu već danas i otkrijte sreću uz svaku kap. Ne čekajte više, vaša nova avantura čeka na vas. Uživajte u grejajućem dodiru i mirisnoj senzaciji **ulja za masažu sa ukusom jagode** i upustite se u nezaboravne noći koje će vas spojiti kao nikada pre. Neka svaki trenutak bude poseban i nezaboravan uz našu ponudu!

## Deklaracija

Model:	Ulje za masažu sa ukusom jagode 150ml JOYD014314
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Joydivision
Miris/Ukus:	Mirisna   Grejač
Pol:	Parovi
Barkod:	4028403143144
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu


# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina JOYD014314-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="JOYD014314-sexy"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR